

## Звіт

Депутата Зарічненської селищної ради восьмого скликання  
від політичної партії «За майбутнє» Улітко Віктора

Я, Улітко Віктор Миколайович, обраний депутатом до Зарічненської селищної ради восьмого скликання від політичної партії «За майбутнє». У своїй депутатській діяльності керуюсь Конституцією України, Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», Законом України «Про статус депутатів місцевих рад», Законом України «Про звернення громадян», Регламентом Зарічненської селищної ради восьмого скликання, Положенням про постійні комісії Зарічненської селищної ради.

Протягом звітного року з 17 листопада 2020 року по 15 листопада 2021 року було проведено 12 сесій Зарічненською селищною радою (16 пленарних засідань) був присутній на 13 пленарних засіданнях, що становить 81% відвідуваності. За звітний період було проведено 10 засідань постійної комісії з питань бюджету, фінансів, податків, планування соціально-економічного розвитку, житлово- комунального господарства, комунальної власності, підприємництва та транспорту, з них присутній на 9 засіданнях, що становить 90% відвідуваності. Постійна комісія має тільки рекомендаційний характер, а рішення приймається на пленарному засіданні більшістю голосів від депутатського складу.

Ініціював пропозиції щодо включення до Перспективного плану розвитку на 2021-2023 роки, а саме:

- Капітальний ремонт дорожнього покриття по вул. Фестивальна в смт Зарічне;
- Капітальний ремонт дорожнього покриття по вул. Партизанська в смт Зарічне;
- Будівництво вуличного освітлення по вул. Гвардійська в смт Зарічне;
- Будівництво вуличного освітлення по вул. Губинська в смт Зарічне;
- Будівництво щебеневі дороги по вул. Гагаріна в смт Зарічне;
- Будівництво щебеневі дороги по вул. Квітнева в смт Зарічне.

Розумію, що це не всі проблеми в нашому рідному Зарічному, які накопичувалися роками, не можна зробити все за один рік, тому що не все залежить від одного депутата. До Зарічненської селищної ради було обрано 26 депутатів від різних політичних партій, і кожен з них відстоює та лобює інтереси того округу, де він отримав найбільше голосів. Мною було докладено максимум зусиль для реалізації своїх ініціатив, а саме: ремонт дорожнього покриття зроблено, гроші на будівництво вуличного освітлення виділені в сумі 211 898 гр., на будівництво доріг проектно-кошторисна документація зроблена.

За звітний період до мене від громадян надійшло два письмових колективних та 70 усних звернень, питання з якими звертались громадяни мали консультативний характер. Підтримую постійний зв'язок з керівництвом селищної ради та старостами. Готовий і надалі допомагати громадянам та брати активну участь у розвитку та вирішенні проблем, які виникають у громаді.

Контактна інформація: тел . 0978773379, Електронна пошта: Ulitkoviktor@gmail.com

Депутат Зарічненської ОТГ



Улітко В.М.